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Obec Domaželice v souvislosti s rizikovou prognózou počasí v následujících dnech a možném zvýšení hladiny místních toků na povodňové stavy v důsledku vysokých úhrnů srážek, doporučuje občanům, aby zajistili svůj majetek, důležité věci a cennosti pokud možno přemístili do vyšších pater svého obydlí, zajistili svá hospodářská zvířata, svá vozidla a v případě vyhlášení vyššího stupně povodňové aktivity preventivně přeparkovali do výše položených míst v obci, tak aby nebránili případnému průjezdu složek integrovaného záchranného systému.
V případě ohrožení žádáme dále občany, aby se z postižených míst neprodleně evakuovali.
[bookmark: _GoBack]Dále pak povodňová komise obce Domaželice na svém zasedání dne 11.09.2024 rozhodla o postupu a zřízení stanoviště s možností odběru písku občanům do vlastních pytlů. Stanoviště bude umístěno před výletištěm Orlák Domaželice a zpřístupněno již během dnešního dne tj. 12.09.2024. Občané si zde sami mohou naplnit vlastní pytle pískem (klasický jednokomorový pytel se se zaváže v takovém místě, aby se písek mohl v pytli rozprostřít a nebyl stlačený). 
Další pytle v omezeném množství budou distribuovány hasičskou jednotkou Domaželice operativně na základě dalšího vývoje situace. O této budou občané opět průběžně informováni místním rozhlasem a prostřednictvím webových stránek obce Domaželice.
V případě potřeby a vyhlášení evakuace bude zpřístupněn kulturní dům Domaželice včetně veškerého potřebného vybavení.
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