Obec Domaželice

Usnesení z 24. zasedání zastupitelstva obce Domaželice konaného dne 7. června 2018 v KD v Domaželicích


Zastupitelstvo obce schvaluje:

· Ověřovatele dnešního zápisu.

· Program dnešního jednání s doplněním o body:

· 4a. Oprava cesty směrem Podolí. 

· 8a. Zadání výběrového řízení - rekonstrukce sociálního zázemí - KD Domaželice.

· Opravu cesty směrem na Podolí firmou Strabag.

· Žádost firmy Ermonta - smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene ke stavbě Domaželice, aaaaaaaaaa, p.č.447, vNN, kNN, IV-12-8015041. Zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

· Žádost paní aaaaaaaaaa - zateplení části štítové zdi do výše nad úroveň stropu obytné místnosti. Zasypání jímky až po odsouhlasení všemi nájemníky bytovky č. 84.

· Přijetí dotace POV 2018 od Olomouckého kraje na rekonstrukci sociálního zázemí KD Domaželice,  dále schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí dotace POV 2018 s Olomouckým krajem a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
· Zadání výběrového řízení na dodavatele rekonstrukce sociálního zázemí v KD Domaželice - Mikroregion Moštěnka. Jako členy komise za obec schvaluje Ing. Hradílka Jaroslava, Zdráhalu Jaromíra, Ing. Petra Zdráhala a jako náhradníka Richtera Iva.

· Účetní závěrku obce Domaželice za rok 2017 a Závěrečný účet obce Domaželice za rok 2017 – bez výhrad.

· Účetní závěrku ZŠ a MŠ Domaželice za rok 2017.

· Schválení přebytku hospodaření ZŠ a MŠ Domaželice za rok 2017 a jeho rozdělení: 200 000 Kč Rezervní fond a 14 466,57 Kč do Fondu odměn.

· Smlouvu o pronájmu části střechy s firmou Mitranet k provozování datových služeb. Starosta pověřen podpisem smlouvy.

· Vyřazení staré kuchyňské linky z bytu manželů aaaaaaaaaa na bytovce č. 84. Tuto linku je nutno ekologicky zlikvidovat ve sběrném dvoře.

· Přijetí dotace a smlouvu o poskytnutí dotace SDH Domaželice od Olomouckého kraje. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

· Žádost paní aaaaaaaaaa z bytovky č. 84 na výměnu rozvodů a článků topení na vlastní náklady žadatele. Staré rozvody a články je nutno ekologicky zlikvidovat ve sběrném dvoře Domaželice.

· Zastupitelstvo schvaluje nákup nového plynového kotle a jeho instalaci pro pana  aaaaaaaaaa z bytovky č. 84, za předpokladu, že pan aaaaaaaaaa si před nákupem a instalací kotle nakoupí a na nainstaluje na vlastní náklady nové rozvody otopného systému a topné články.

· Povolení obnovení oplocení a nové výstavby plotů – aaaaaaaaaa – p.č. 361, 337, 157/2 za předpokladu dodání souhlasu i druhého spoluvlastníka pozemku p.č. 361 (aaaaaaaaaa).
· Nákup části hodnoty permanentní vstupenky pro sezónu 2018 na Koupaliště Čechy pro děti s trvalým pobytem v obci Domaželice ve věku 6 – 18 let formou služby od obce Čechy. Možnost tohoto zvýhodněného nákupu je podmíněna zaplacením všech poplatků obci Domaželice včetně poplatků splatných do konce roku 2018 za popisné číslo domu nebo bytu s trvalým bydlištěm zájemce. Děti 6 – 15 let – doplatek za vstupenku 150,- Kč (zaplatí občan). Děti 15 – 18 let – doplatek za vstupenku 350,- Kč (zaplatí občan).
· Finanční dary: MS Mariánov – 5 000,- Kč, TJ Sokol Domaželice 5 000,- Kč + 5 000,- Kč, Mariánov o.s. 5 000,- Kč + cena svozu kočárem. Zastupitelstvo pověřuje starostu sepsáním a podpisem darovacích smluv.
Zastupitelstvo obce neschvaluje:

· Žádost o povolení zhotovení stříšky nad vjezdem na obecním pozemku p.č.801. Zastupitelstvo požaduje dodání fyzického zaměření plánované stříšky včetně bočních stěn včetně dodání okótovaného bokorysu. Dále zjištění možnosti přítomnosti inženýrských sítí stavebníkem. A dále zastupitelstvo pověřuje starostu jednáním na Stavebním úřadě městyse Dřevohostice.
Zastupitelstvo bere na vědomí:
 Mgr. Petr Zajíc v.r. 



    
        Ing. Jaroslav Hradílek v.r.
     místostarosta  





         starosta

Vyvěšeno: 

Zveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup: 

Sejmuto: 

